

NABÍDKA VÝLETŮ

KEŇA - MALINDI / WATAMU

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.

NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
GEDE RUINS	Prohlídka prastarého svahilského města Gede, které bylo opuštěno před šesti sty lety a dnes je ve zříceninách zřízeno muzeum a trosky města jsou dnes zarostlé baobaby a jinými vzrostlými stromy. Min. 4 osoby.
DEN:	DÉLKA VÝLETU: půldenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	60 €
BUSH TOUR	Půldenní výlet do vesnice Ganda, typická vesnička kmenu Giriama. Poznáte jejich životní styl, navštívíte základní školu. Poté dostanete možnost se potkat s místním šamanem. Ukážou vám místní tanec a nakonec ochutnáte místní pivo MNAZI.
DEN:	DÉLKA VÝLETU: půldenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	60 €
MARAF HELL'S KITCHEN	Odpolední výlet do kaňonu Marafa, známého také pod názvem Pekelná kuchyně. Pískovcové rokle a rokliny hrají barvami od bílé přes oranžovou až po karmínovou a jedná se o úžasné místo na pozorování západu slunce. Po západu návrat do hotelu. Min. 4 osoby.
DEN:	DÉLKA VÝLETU: půldenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	80 €
ROBINSON ISLAND	Výlet na ostrov Robinson, kam se dopravíte nejprve z hotelu autem podél řeky Galana, která je domovem řady druhů ptáku včetně volavek a plameňáků, následovat bude plavba na kánoi. Na ostrově si vychutnáte oběd a poté strávíte volný čas na místní nádherné pláži.
DEN:	DÉLKA VÝLETU: celodenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	85 €
SAFARI BLUE	Návštěva Watamu Marine Park. Dopolední projížďka lodí, šnorchlování, oběd a transfer zpět na hotel.
DEN:	DÉLKA VÝLETU: odpolední
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	90 €

Kompletní nabídku výletů s aktuálními cenami získáte u delegáta nebo v tomto QR kódu. **UPOZORNĚNÍ:** Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto výletů. Pořadatelem výletů je vždy místní agentura. S ohledem na nepředvídatelný vývoj s covid-19 si vyhrazujeme právo na změnu programu. Rozsah a kvalita programu u uvedených výletů může být ovlivněna zavedením případných hygienických či protiepidemických opatření. Některé výlety mohou být vzhledem k těmto zavedeným opatřením, z důvodu přírodních jevů nebo nepřízně počasí zrušeny. Přejeme Vám mnoho příjemných zážitků!